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CAT® LIFT TRUCKS
JÓ HÍRNÉV AZ EGÉSZ 
VILÁGON

A világon mindenki ismeri a Caterpillar nevet és a Cat® rövidítést. Ügyfeleink elsősorban a minőséget, az 
innovációkat és az adott feladatra való alkalmasságot szeretik termékeinkben. Minden, amit csinálunk, 
szintúgy a fentiekkel jellemezhető. A földmunka- és építőipari gépektől a motorokon és generátorokon át a 
ruhákig, cipőkig és anyagmozgató gépekig.

A Cat Lift Trucks termékkínálata több mint 60 év óta képviseli ezeket a márkaértékeket és a minőséget. Ezért is 
dönthet nyugodt szívvel villás- és raktári targoncáink mellett. Bármilyen zord is a környezet vagy szélsőséges a 
hőmérséklet… Bármi is legyen az iparág vagy az alkalmazás… A Cat targoncáit nagy teljesítményre terveztük.

Innovációink és fejlődésünk pedig szakadatlanul folytatódik. Ahogy változnak az Ön és ágazatának igényei, úgy 
változnak kutatás-fejlesztési programjaink is. Minden új termékünk növeli a kapacitását és hatékonyságát, mégpedig 
alacsonyabb teljes üzemeltetési költség (TCO) mellett. A végeredmény: Maximális profit és vállalati siker.

.
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Globális hálózat, helyi szállítás
Nap mint nap, technikusaink és anyagmozgató szakembereink ezrei 
biztosítják a helyi, nemzeti és nemzetközi szintű szolgáltatásokat, 
Európa, a Közel-Kelet és Afrika több mint 40 országában. 

Az USA-ban, Finnországban, Japánban és Szingapúrban pedig egy 
vállalati szövetség tagjaként koordináljuk nemzetközi 
tevékenységünket. 



A Cat Lift Trucks vállalat felmérte üzleti tevékenységünket és 
igényeinkre, átfogó targoncaflottára vonatkozó javaslatot tett. 
Ajánlatuk jó benyomást keltett, hiszen az ajánlott targoncák 
minősége, a műszaki támogatási tevékenység színvonala és 
a teljes rendszer költsége igen kedvező volt. Targoncaflotta 
beszerzés esetén nyugodt szívvel ajánlom másnak is a Cat 
vállalatot.

Egy nemzetközi logisztikai vállalatnál dolgozó ügyfelünk szavai
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A Cat a Közel-Keletre speciális kivitelű 
targoncákat szállított. Itt ugyanis a szálló por olyan 
mértékű, hogy más gyártmányú targoncáknál 
korábban már sok gondot okozott az eltömődött 
légszűrő és a motorhibák is gyakoriak voltak.

Ha egy nemzetközi szállítmányozó 
vállalatnak anyagmozgató gépekre és a hozzá 
tartozó megbízható karbantartási háttérre van 
szüksége, akkor a széles forgalmazói hálózatnak 
köszönhetően, lehetőségében áll a megfelelő Cat 
targoncákat különböző országokban választani, és 
így a gépek megbízhatósága és teljesítménye 
a helyi Cat dealerek szakembereinek 
tapasztalatával is ki fog egészülni.

Nemzetközi üzleti tevékenység
Egy kézből kínálunk megoldásokat minden 

anyagmozgatási feladathoz, beleértve a 
bonyolult nemzetközi és határokon átívelő 
szerződések koordinálását is. 

Gépjárműveit a forgalmazói hálózatunktól 
rendelheti meg, amely a flottagazdálkodási és 
-fenntartási feladatokat is ellátja. A rendkívül 
célzott és költséghatékony megoldásaink 
maximalizálják flottája kihasználtságát. Így 
kevesebb targoncára és kezelőre lesz szüksége, 
aminek eredménye: alacsonyabb költségek 
kapacitáscsökkenés nélkül.

A forgalmazói munkatársaink által nyújtott 
szolgáltatás színvonala a folyamatos képzés és 
támogatás révén az ágazat legjobbja. Úgy 
képezzük ki értékesítőinket, hogy az Ön 
igényeihez igazodó legjobb javaslatot adják. 
Műszaki oktatásunk pedig felkészíti 
szerviztechnikusainkat, hogy gyorsan, 
szakszerűen és minimális állásidő mellett 
végezzék el a szervizelési feladatokat.

Ha egy Cat targonca mellett dönt, olyan 
szakemberekkel lép partneri kapcsolatba, akik 
szívükön viselik üzletét. Mindannyian arra 
esküdtünk fel, hogy hatékony anyagmozgatási 
megoldásokkal támogassuk Önt a 
nyereségmaximalizálásban. A legjobbat akarjuk 
ügyfeleinknek, és szorosan együttműködünk 
hivatalos forgalmazóinkkal, hogy ez így is maradjon. 

Arra törekszünk, hogy meghaladjuk az 
elvárásokat, mindenben, amit csinálunk, minden 
általunk javasolt megoldással. Minden 
termékünknél betartjuk márkaígéreteinket. 
Ahogy minden általunk nyújtott szolgáltatásnál 
is: a finanszírozástól a jótálláson és 
karbantartáson át a pótalkatrészekig.

Egyik eszközünk erre az anyagmozgatási 
felmérésünk, amellyel meghatározzuk a 
tevékenységéhez kapcsolódó egyes gépek 
kihasználtságát. Ezt pedig összevetjük a teljes 
üzemeltetési költséggel (TCO). A felmérés 
eredményei segítenek ellátási ajánlataink 
kialakításában. Ebbe beletartoznak a meglévő 
járművek karbantartására, átalakítására, 
valamint új gépek beszerzésére vonatkozó 
javaslataink is. Végcélunk, hogy a lehető 
legalacsonyabb TCO mellett maximalizáljuk a 
termelékenységet.
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A világ egyik legnagyobb kikötője 
a Cat targoncáit választotta. 
Ennek okai a termékek minősége 
és megbízhatósága, valamint a 
Cat forgalmazó által biztosított 
professzionális és rugalmas szerviz 
háttér voltak, mely magában 
foglalta a folyamatosan helyszínen 
tartózkodó szerelőket is, akik a 
gépek folyamatos karbantartásával 
és a gyors reakcióval biztosítják 
a flotta maximális kapacitásának 
fenntartását.

Válassza az Önnek 
megfelelő finanszírozási 
csomagot
Megfelelő targoncák,

valódi feladatokra 

Nálunk mindent megtalál, amire szüksége lehet. 
Nem csak a targoncák ideális kombinációját, 
hanem a tökéletes finanszírozási csomagot is, 
amely lehetővé teszi az adott megoldást. 
Értékesítés utáni támogatásunk is rendkívül 
széles körű.

Új targoncákhoz keres finanszírozást, vagy 
meglévő flottáját szeretné refinanszírozni? 
Forgalmazóink az Ön igényeihez igazodó beszállí-
tási szerződéseket állítanak össze. Vásárlás, 
lízing, tartósbérlet vagy teljes körű karbantartás: 
Bármi is legyen Önnek megfelelő és a leggaz-
daságosabb, mi megvalósítjuk azt.

Széles termékkínálatunk az európai piac 
anyagmozgatási igényeinek 95%-át lefedi. Velünk 
könnyebb lesz az élete, hiszen mindent, amire 
szüksége van, egy megbízható beszállítótól 
rendelhet meg.

Ha tudja, hogy milyen globális hírnévnek 
örvendünk, teljes nyugalommal dönthet a Cat 
targoncák mellett. Villástargoncáinkat és raktári 
berendezéseinket úgy tervezzük és gyártjuk, hogy 
folyamatosan magas teljesítményt nyújtsanak a 
legzordabb ipari környezetben is. Tartós 
minőségüket innovatív technológiák egészítik ki, 
amelyek versenyelőnyt biztosítanak Önnek. 

Kiváló tulajdonságaiknak és termelékeny-
ségüknek köszönhetően a Cat targoncák megérik 
a pénzüket. Strapabíró kialakításuk, egyszerű 
karbantartásuk és energiahatékonyságuk 
csökkentik az Önnél jelentkező teljes üzemeltetési 
költséget (TCO). 

Cat targoncákkal és rugalmas finanszírozási 
lehetőségekkel a leghatékonyabb eszközöket 
biztosítjuk ahhoz, hogy elvégezhesse feladatait.



Belső égésű 
motoros 
ellensúlyos 
villástargoncák
Dízel

A Cat dízel villástargoncái már régóta igen 
keresettek a nehéziparban. Ezek a masszív és erős 
targoncák megbízható teljesítményt nyújtanak 
bármilyen zord környezetben. Fejlett 
motortechnológiánk maximális üzemanyag-
hatékonyságot garantálnak, ugyanakkor megfelelnek 
a helyi kibocsátási normáknak.

 
Ezeket az erős és strapabíró targoncákat élmény 

vezetni. Zaj- és rezgésszintjük alacsony, 
kezelőfülkéjük kényelmes. Ezenkívül minden 
kezelőszervük intuitívan és könnyen használható.

Széles teherbírási tartományt fednek le, és 
opcionális extráikkal az egyes feladatokhoz 
konfigurálhatók.

Gázüzemű

Ellensúlyos LPG targoncáink családja alternatív 
hajtásrendszert kínál mind kültéri, mind beltéri 
felhasználásra, ahol ez engedélyezett. Ezeknél a 
targoncáknál alacsonyabbak a kibocsátási értékek, 
de erejük és nyomatékuk továbbra is lenyűgöző. Az 
LPG villástargoncák ára kedvező, és üzemanyag-
hatékonyságuk is megfelelő.
 
Ha elsősorban LPG targoncák érdeklik, nálunk sokféle 
modell és specifikáció közül választhat ki olyat, amely 
igazodik alkalmazásához.

A HS Line a név, amely megkülönbözteti 
híres, csúcskategóriás termékeinket a belépő 
szintű EQ Line sorozattól (). Ha olyan kiemelkedő 
feladatokról van szó, amelyek 100%-os teljesítményt, 
termelékenységet és hatékonyságot igényelnek, 
válassza a HS Line-t. Olyan munkák, ahol a legkisebb 
hiba is komoly hatással lehet az üzletre.
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Gázüzemű targoncák: 1.5 – 5.5 tonna teherbírás

Dízel targoncák: 2.0 – 10.0 tonna teherbírás

CATLIFTTRUCK.COM
ELLENSÚLYOS VILLÁSTARGONCÁK

https://www.catlifttruck.com/products/counterbalance-forklift-trucks


Elektromos ellensúlyos 
villástargoncák  

Elektromos ellensúlyos villástargoncáink 
családja az egyik legkorszerűbb és 
legátfogóbb az egész ágazatban. Előnyeik: 
nincs kibocsátásuk, csendesek és 
kényelmesek, kezelőszerveik ergonomikusak, 
fürgén és biztonságosan vezethetők. Ezenkívül 
kimagasló energiahatékonyságot és egyszerű 
karbantartást kínálnak az alacsony teljes 
üzemeltetési költség (TCO) érdekében.

Nálunk mindent megtalál a 48 V-os, 3 és 4 
kerekes modellektől a 80 V-os targoncákig.  
A Cat elektromos rendszereit kifinomultság, 
erő és tartósság jellemzi, hogy ellenálljanak a 
nagy igénybevételnek és a zord 
körülményeknek. Mindegyik targoncánk 
szoftvere teljesen testre szabható, hogy 
tökéletesen igazodjon kezelőjéhez és  
a feladathoz. 

Elektromos
ellensúlyos és
raktári targoncák

Elektromos homlokvillás targoncák: 1.4 – 12.0 tonna teherbírás

CATLIFTTRUCK.COM
ELLENSÚLYOS VILLÁSTARGONCÁK

https://www.catlifttruck.com/products/counterbalance-forklift-trucks
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Teljes körű  
raktári targoncacsalád

Raktári berendezéseink átfogó kínálatával 
szinte minden igényt lefedünk. Minden 
gépünk a Cat Lift Trucks vállalattól elvárt 
innovációkat és gyártási minőséget hozza.

 
Raktári targoncáink gyors és erős 

teljesítményt nyújtanak kimagasló kényelem, 
ergonómia és biztonság mellett. Mindezek 
kombinációja jelentősen növeli az Ön 
termelékenységét. Emellett azonban igen 
energiahatékonyak, tartósak és könnyen 
szervizelhetők. Összefoglalva: Rendkívül 
kedvező költségek mellett üzemeltethetők. 

Minden üzemen belüli szállítási feladatra 
vannak motoros raklapemelőink, valamint 
felrakógépek az be- és kitárolásra. 
Tolóoszlopos targoncáink széles választéka 
minden emelési magassághoz, teherhez és 
munkamódhoz kínál gépet. Ezek között 
négyutas tolóoszlopos targoncák is megtalál-
hatók, amelyekkel hosszú áruk mozgathatók 
szűk folyosókon. 

A Cat komissiózó targoncák minden 
kialakításban és méretben kaphatók, így 
minden szinten optimalizálják a komissiózási 
hatékonyságot. Vontató targoncára van 
szüksége? Azt is megtalálja nálunk. A 
különleges VNA (very narrow aisle = nagyon 
szűk folyosós) raktárak számára oldalvillás és 
komissiózó magasraktári targoncákat kínálunk. 

Széles modellválasztékunkban biztosan 
megtaláljuk az Önnek megfelelő raktári 
targoncát, majd testre szabjuk azt az Ön 
alkalmazásához és munkakörülményeihez 
igazodva. Ezután pedig az Ön egyedi 
igényeinek megfelelően beprogramozzuk.

Elektromos magas emelésű gyalogkíséretű targoncák: 1.0 – 2.0 tonna teherbírás

Komissiózó targoncák: 1.0 – 2.5 tonna teherbírás

Elektromos működtetésű raklapszállító targoncák: 1.6– 2.5 tonna teherbírás

Tolóoszlopos targoncák: 1.2 – 2.5 tonna teherbírás

Négyutas Tolóoszlopos 
Targoncák: 2.0 és 2.5 tonna 
teherbírás

Vontató targoncák: 
3.0 – 5,0 tonna teherbírás

Fix Kezelőállású 
Emelőtargoncák: 
1.3 – 1.5 tonna teherbírás

Emelhető kezelőállású 
szűkfolyosós targoncák: 
1.1 – 2.0 tonna teherbírás

EQ Line: 0.38 – 6.0 tonna teherbírás

EQ Line targoncáink a megbízható, belépő 
szintű anyagmozgatáshoz szükséges minden 
felszereltséggel rendelkeznek – egyszerű, 
áttekinthető kivitelben. Kevésbé intenzív 
alkalmazásokhoz, könnyű vagy alkalmi 
használatra, ideálisak.

Komissiózó targoncák: 1.0 – 2.5 tonna teherbírás

CATLIFTTRUCK.COM
RAKTÁRI BERENDEZÉSEK

CATLIFTTRUCK.COM
EQ LINE

https://www.catlifttruck.com/products/warehouse-equipment
https://www.catlifttruck.com/products/eq-line


Nyugodt  
szívvel
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Maximális kihasználtság
A Cat Lift Trucks szakképzett 

szerviztechnikusai által időben elvégzett 
karbantartások minimalizálják az állásidőt és 
meghosszabbítják a targoncák élettartamát. 
Csomagjaink gyors és szakszerű szervizt 
biztosítanak, Ön pedig pontosan tervezheti 
költségvetését és teljes körűen kézben tarthatja 
üzemi költségeit. 

Ezáltal magas marad targoncái 
maradványértéke vagy későbbi beszámítási 
értéke. Ezenkívül teljesítményük is jobb lesz, és 
mindig termelékenyek maradnak, ezzel biztosítva 
az Ön nyereségességét.

Átfogó beszállítási szerződéseink részeként 
testre szabott karbantartási terveket állítunk 
össze, amelyek egyedi követelményeihez 
igazodnak és maximalizálják a targoncák 
rendelkezésre állását. 

A Cat Planned Maintenance (PM) és Total 
Maintenance & Repair (TM&R) csomagjaink 
segítenek forgalmazóinknak, hogy 
professzionális karbantartási terveket 
állíthassanak össze. Amíg Ön a fő 
tevékenységére összpontosít, forgalmazóink 
szakértő csapata gondoskodik flottájáról. 

Testre szabott szerződéseink nem csak azt 
biztosítják, hogy targoncái mindig 
csúcsteljesítményt nyújtsanak, hanem költséget is 
megtakarítanak Önnek. Szervizszerződéseink 
magas színvonalú szolgáltatásokat szavatolnak, 
azok végrehajtásáról, kezeléséről és nyomon 
követéséről forgalmazóink gondoskodnak. 
Segítségükkel időben, a betervezett ellenőrzések 
keretében felismerheti a kopást vagy más 
problémákat, ami megelőző karbantartási 
intézkedéseket vált ki. Ezáltal minimalizálható a 
váratlan meghibásodások miatti állásidő kockázata. 

Minden Cat targoncához és raktári 
berendezéshez egy év teljes körű jótállás 
tartozik. További jótállási csomagok  
külön rendelhetők. 

Érdeklődjön helyi Cat forgalmazójánál, 
melyik csomag a megfelelő Önnek ahhoz, 
hogy nyugodtan a fő tevékenységére 
koncentrálhasson.

Tartson lépést a fejlődéssel
Technológiánk továbbfejlesztése során nagy 

figyelmet fordítunk arra, hogy minél több közös 
főegységet használjunk különböző 
targoncacsaládjainknál. A kezelők igen nagyra 
értékelik ezt, de az a szervizelést is 
leegyszerűsíti, ami nagyobb termelékenységet 
tesz lehetővé.

A modellek és konfigurációk széles választéka 
mellett a targoncák programozása is arra szolgál, 
hogy minden targoncánk pontosan az Ön 
igényeihez illeszkedjen. Az üzemi karakterisztikák 
megfelelő beállításával gyakorlatilag minden 
alkalmazáshoz képesek vagyunk optimalizálni a 
teljesítményt, a termelékenységet és a 
hatékonyságot. Ezenkívül az egyes kezelők 
képességeit is figyelembe vesszük. Ezzel 
gondoskodunk a rakomány, a targonca és a 
kezelő biztonságáról. 

Folyamatosan a legújabb gyártási 
technológiákba ruházunk be, például 
hegesztőrobotokba, lézervágó gépekbe és 
környezetbarát festőkabinokba. Ezek 
segítségével vagyunk képesek legyártani a 
legjobb anyagmozgató gépeket, folyamatosan 
magas minőség és a fenntarthatósági 
szempontok figyelembevétele mellett. 

Egy Cat targoncával egy minőségi terméket 
vásárol meg, és a lelkiismerete is nyugodt 
marad. Döntsön Ön is egy megbízható globális 
üzleti partner és annak elkötelezett, szakértő 
szerviztámogatási szervezete mellett.  



Vásárláson túli előnyök, 
szolgáltatások

Teljes körűen felszerelt szervizautóink gyorsan 
kiérkeznek hívására. Az autókban minden 
szükséges speciális szerszám megtalálható és 
nagy készlettel rendelkeznek eredeti Cat 
alkatrészekből. Vezetőink jólképzett, a legújabb 
műszaki információkkal és ismeretekkel 
rendelkező szerviztechnikusok. Így biztos lehet 
benne, hogy magas színvonalú ellenőrzési, 
szervizelési és javítási munkát végeznek. 
 

Ezáltal a következő előnyöket biztosíthatja 
magának:
•	Lehetséges problémák feltárása időben
•	Jól időzített megelőző intézkedések a 

meghibásodások elkerülése érdekében
•	Gyors szervizelés és javítás
•	A legjobb állagmegóvás flottája számára
•	Minimális állásidők vállalatánál

A megfelelő alkatrész a 
megfelelő időben  
Az alkatrészek elérhetősége döntő jelentőségű 
termelékenységének fenntartása szempontjából. 
Gyors és megbízható alkatrészellátást 
biztosítunk, hogy járműparkja mindig csúcstelje-
sítményt nyújtson. Alkatrész-ellátottsági 
mutatószámunk a legjobb az ágazatban. Értéke 
jelenleg 97%. A legújabb modelleknél pedig még 
ennél is magasabb az arány. 

10.000 m2-es központi európai alkatrészraktárunk 
több mint 58.000 különböző alkatrészt tart 
készleten. Innen tervezzük meg szállítási 
stratégiáinkat is, hogy lefedhessük európai, 
afrikai és közel-keleti ügyfeleink minden igényét. 

Ezenkívül online hozzáférünk az Egyesült 
Államokban, Szingapúrban és Japánban 
található központi alkatrészelosztó központjaink 
készletállományához is. Ez az egyedülálló és 
nagy teljesítményű infrastruktúra biztosítja, hogy 
a kívánt alkatrész a megfelelő időben érkezzen 
meg egy adott helyre.
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Megbízhat bennünk

Szembesüljön bármilyen kihívással az anyagmoz-
gatás terén, jó esély van rá, hogy fejlesztő 
csapatunk már találkozott a problémával, és a 
megoldást beépítette a Cat targoncákba. 

Vállalatunk teljes szervezete arra törekszik, 
hogy kifogástalan és hatékony szolgáltatást 
nyújtson annak érdekében, hogy ügyfeleinél az 
anyagmozgatási folyamatok gördülékenyen és 
jövedelmezően valósuljanak meg.  

A hatékony munkamegoldásokhoz, a 
berendezésekkel kapcsolatos 
tanácsadásért, vagy hogy megtalálja a a 
legközelebbi Cat-kereskedőt, kérjük, vegye 
fel a kapcsolatot. Kapcsolatfelvétel 
lehetőségei a hátsó oldalon láthatók.

Használja ki tudásunkat üzleti 
tevékenysége erősítésére
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A Cat lift trucks forgalmazó minden anyagmozgatással 
kapcsolatos problémára ismeri a megoldást.

Vállalatunk a forgalmazói hátterét is folyamatosan 
fejleszti és támogatja, így Ügyfeleink nemcsak az 

iparban elérhető legjobb gépekben, hanem a legjobb 
szolgáltatásban és tanácsadásban is részesülnek.

© 2026 Logisnext Europe B.V. Minden jog fenntartva. A CAT, CATERPILLAR, LETS DO THE WORK lógoja, a ‘Caterpillar Corporate Yellow’ és a ‘Power Edge’ és Cat ‘Modern Hex’ kereskedelmi arculata, valamint 
a vállalati és termékazonosítók a Caterpillar licenc alapján használható, és nem használható a Caterpillar engedélye nélkül. A műszaki adatok tájékoztató jellegűek, és az üzemeltetési körülményektől függően 
eltérhetnek. Egyes tényezőt figyelmen kívül hagyása eltéréseket eredményezhet a teljesítményben. A legmegfelelőbb termék vagy megoldás kiválasztásakor figyelembe kell venni a hivatalos forgalmazó összes 
értékesítést támogató, vonatkozó anyagát és műszaki szakértelmét. A felszereltség és a műszaki adatok előzetes értesítés nélkül változhatnak. Teljes jogi nyilatkozat és naprakész termékinformációk:  
www.catlifttruck.com. 
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VIDEÓK 
MEGTEKINTÉSE

APPLIKÁCIÓNK  
LETÖLTÉSE

https://www.catlifttruck.com/videos
https://www.catlifttruck.com/APP

